
REISEN AUS LEIDENSCHAFT 

SKI.Erlebnis Ötztal 
24. - 27. März 2025 

Unsere Reiseleistungen: 

» Fahrt mit ****Hubner Reisebus inkl. Straßengebühren 

» 3x ÜN mit Halbpension im Hotel**** Bergwelt (Unterlängenfeld) 

» Inkl. Wellnessbereich mit Hallenbad & Sauna 

» Busfrühstück bei der Anreise 

» 4-Tages-Skipass 

» Örtlicher Skiguide - vom 2. - 4. Tag 

Reisepreis pro Person 

im Doppelzimmer     € 850,- 
im Einzelzimmer      € 920,- 

Reiseversicherung: 
BusBahnAuto Komplettschutz im DZ ab  € 63,-      (Stand 2024) 

 
Gerne sind wir beim Abschluss einer passenden  
Reiseversicherung behilflich. 

Vielfalt auf ganzer Länge: In Tirols längstem Seitental erleben wir den Skiurlaub in all seinen Facetten. 6 Ski-

gebiete mit über 350 Pistenkilometer versprechen Abwechslung und Schneesicherheit. Durch die Höhenlage 

der Skigebiete auf bis zu 3.340 Höhenmeter erwarten uns beste Bedingungen auf den Pisten. Am hinteren 

Ende des Ötztales thront mit Sölden eines der besten, schneesichersten Skigebiete der Alpen. Die Top-

Destination verbindet kulinarische mit landschaftlichen Wow-Momenten. 



SKI.Erlebnis Ötztal 
Reiseverlauf 

Tag 1 - Montag, 24. März 2025: 
Anreise und Skitag im Skigebiet Kühtai 
Frühmorgens Anreise über Tauernautobahn - Salzburg - Kufstein - Innsbruck. Bei Zirl verlassen wir die Auto-

bahn und fahren ins Skigebiet Kühtai. Kühtai, Österreichs höchstgelegener Wintersportort (2.020 m) punktet 

mit einem atemberaubenden Bergpanorama. Dank Höhenlage ist Schneesicherheit garantiert. Nach einem 

gemütlichen Skitag fahren wir weiter ins Ötztal, wo wir unser ****Hotel Bergwelt in Unterlängenfeld für die 

nächsten 3 Nächte beziehen. Abendessen im Hotel. 

Tag 2 - Dienstag, 25. März 2025: 
Skifahren in Sölden 
Der heutige Tag führt uns ins größte Skigebiet des Ötztals: Sölden. Mit dem Bus fahren wir bis zur Giggijoch-

bahn. Von hier geht es zuerst in das Skigebiet Giggijoch. Nach den Fahrten im Gebiet (Rotkogelbahn - Roß-

kirplbahn und der Langeggbahn zum Rotkogel) wechseln wir mit der Bahn ins Gletschergebiet Rettenbachfer-

ner. Nach einigen Fahrten über den Weltcuphang machen wir einen kurzen Boxenstopp in der Salomon Stati-

on. Hier werden wir vom ehemaligen lokalen Skistar Bernhard Gstrein mit einem Bierchen empfangen. Nach 

dem Skifahren bleibt uns noch etwas Zeit für Aprés-Ski, bevor es zurück ins Hotel geht. Abendessen im Hotel. 

Tag 3 - Mittwoch, 26. März 2025: 
Skifahren in Obergurgl-Hochgurgl 
Heute führt uns unsere Ski Reise zuerst mit dem Bus ins Skigebiet Obergurgl-Hochgurgl. In Pill beginnt unser 

Skitag mit der Fahrt mit der Hochgugelbahn 1 und 2, anschließend zur Schermerbahn und zur Kirchenkar-

bahn. Wer möchte kann hier das Motorradmuseum anschauen. Anschließend fahren wir auf den Wurmko-

gel. Nach einer kurzen Rast wechseln wir mit dem Top Express in das Skigebiet Obergurgl. Die Festkogelbahn 

Plattachbahn bringt uns ins Gebiet Hohe Mut. Wir erkunden das Gebiet und fahren mit der Bruggenboden-

bahn, Steinbahn und schließlich mit der Hohen Mut Bahn auf die Hohe Mut. Den Nachmittag verbringen wir 

mit gemütlichen Skifahren. Zum Abendessen sind wir zurück im Hotel. 

Tag 4 - Donnerstag, 27. März 2025: 
Skitag im Skigebiet Hochoetz und Heimreise 
Zum Abschluss schnallen wir im Skigebiet Hochötz unsere Ski an. Mit durchschnittlich 71 Sonnentagen pro 

Saison gehört das Skigebiet zu den sonnigsten Österreichs. Nach dem Mittagessen lassen wir unsere Reise 

gemütlich ausklingen und treten unsere Heimreise ins Ennstal an. 
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